11Iro

Amsa: Cansa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2009 11:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 11:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72101/answer/72102




YBaxaeMnit CaHsi! 9T0 MoxeT OBITH HHPEKIINS, KOXKHOe 3a00JIeBaHNe WU alJIepruyecKasi peakius
(Ha cpencTBa TUTHEHH, TPe3€BaTUBH U T.A.). 171 yTOYHEHUS XapaKTepa BhICHIIaHNUM! Bam
11esiecoobpasHee 00PATUTHCS K JePMATOJIOTY - CIIEIIMAJIUCTY 110 KOXKHBEIM 3a00/1eBaHUSIM. Y Oauu.



